
 

 

 

 

令和 6 年度学校評価 アンケートまとめ 
 

 令和 6 年度 1 回目に実施した学校評価アンケートに 53 名の保護者の方からご回答をいた

だきました。ご協力いただきありがとうございました。児童のアンケート結果と合わせてお

知らせいたします。このアンケート結果は、今後の学校づくりに生かしてまいります。 

回答数 児童：119 件 保護者：53 件 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童

保護者

１ 子どもは、学校に行くことを楽しみ

にしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童

保護者

３ 子どもは、元気な挨拶ができる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童

保護者

５ 子どもは、進んで運動したり身体

を動かして遊んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童

保護者

２ 子どもは、基礎的・基本的な学力が

身に付いている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童

保護者

４ 子どもは、思いやりの心が育っている



 裏面 5 項目は、本校の学校教育目標・令和 6 年度の学校経営方針の重点に関わる項目です。

今年度の教育活動がどの位子どもたちの成長につながっているのかを振り返り、今後の教育

活動に生かしていきたいと考えています。上記の全ての項目で肯定的評価を 80％以上いただ

きました。特に、「子どもは、基礎的・基本的な学力が身に付いている」「子どもは、元気な挨

拶ができる」の 2 項目は、昨年度よりも高評価でした。さらに、「主体的に考え、表現し、学

び合う児童の育成」との研修主題に基づき、児童が主体となって学ぶ授業づくりを行い、学

校に通うことが楽しく、確かな学力を身に付けられるよう継続して取り組んでいきます。 

 

 

 

 

 

 

          ※９の児童質問項目は、「学校で困ったときに相談できる大人がいる」です。 

 

 今後も保護者から見えない学校生活を工夫しながらお知らせしたり、保護者や児童の相談

に適切に対応したりし、学校が安心して通学させられる場となるようしていきたいと考えて

おります。本校の「地域や学校の特色を生かした教育活動」には、保護者・地域の皆様のご協

力が不可欠であり、今年度も多大なるご協力をいただいておりますことに、心より感謝いた

します。地域の中にある学校として、今後も保護者・地域の皆様と協働できる学校でありた

いと考えています。 

 各評価項目において「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」との回答がありま

した。その結果を真摯に受け止め、改善に努めてまいります。 

 

今後も、保護者の皆様と学校が協力して教育活動を進めていきたいと考えております。ご

心配なこと等、気になることがございましたら、いつでも学校へご連絡いただければと思い

ます。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

６ 学校は、教育方針や学校の様子等の

情報を積極的に発信している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

７ 学校は、地域や学校の特色を生か

した教育活動を行っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児 童

保護者

９ 学校は、家庭からの相談に適切に対応している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

８ 学校は、子どもの個性を認め、いじめ対応を

きちんと行うなど、一人一人を大切にしている。


